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BapuanT Ne 4550401

CamoctosrtensHas pabota no teme "[IpoBogHNK B MArHUTHOM Hoje"

1. 3amanue 31

TopHr30HTaNBHBIA TPOBOJAHUK JJIMHOM 1 M JIBIDKETCSI PaBHOYCKODEHHO B BEPTHKAJIBHOM OJHOPOIHOM ® ®
MarHUTHOM MOJie, MHAYKOMs Kotoporo paBHa 0,5 Tin. CkopocTh NpOBOJHHKA TOPU3OHTalIbHA U
HEepIeHIUKYIIpHA TIPOBOAHUKY (CM. pHCyHOK). Ilpm HauanbHOW CKOPOCTHM NPOBOJHHKA, PaBHOM HYIIO,
poBoJHKK TepeMecTwiica Ha 1 M. DJIC WHIYyKIHMK Ha KOHIAX MPOBOJAHMKA B KOHIIE IEepeMeIeHHs paBHa 2 B.
KakoBo yckopenue npoBogHuka? 3@ O]

2. 3apanue 31
Mo nmpsiMOMy TOpPH30HTATEHOMY NTPOBOJHHKY IIMHOHN 1 M € IIOMa b0 IOIEPEeYHOro CedeHus 1,25 - 1073 1\/12, MOJIBEIICHHOMY C

IIOMOIIBIO IBYX OJMHAKOBBIX HEBECOMBIX MPYKHHOK kécTkocThio 100 H/v, teuér tok 1 = 10 A (em. pucynox).
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Bagcéory

Kaxoit yron o cocTapislIOT OCH MPYXHHOK C BEPTUKAJBIO MOCIE BKIIOUEHUS] BEPTUKATBHOTO MATHUTHOTO MO ¢ MHAYKLHEH
B=0,1 Ti, ecimu aOCONIOTHOE YAJIMHEHHE KaKAOW M3 IPYXKUHOK IPH ITOM COCTaBisieT 7- 1073 m? (ITnmotHOCTH MaTepmana

nposoauuka 8- 10% kr/m>.)

3. 3ajanue 31

B 0aHOpOMHOM MAarHMTHOM IIOJI€, MHAYKIHMA KOTOPOIO 1,67-10*5 T, DPOTOH ABHMXKETCA NEPIEHAMKYISAPHO BEKTOPY
MarHUTHOM UHIYKIUU B 10 OKpY>KHOCTH paguycoM 5 M. Ompenenure CKopocTs IPOTOHA.
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